
PODSUMOWANIE BADANIA ANKIETOWEGO W RAMACH KONSULTACJI SPOŁECZNYCH „PLANU MOBILNOŚCI DLA GMINY SKAWINA” 

 

ANKIETA NR 3: SYSTEM PARKINGÓW PARKUJ I JEDŹ  

Okres trwania badania ankietowego: od 02 listopada do 31 grudnia 2015 r. 

Wpłynęło ankiet:  internetowo: 74  papierowo: 20  suma: 94 

 

Pytanie nr 1 

 

1. Jak ocenia Pan/Pani plany utworzenia systemu 
parkingów Park&Ride, Bike&Ride oraz Kiss&Ride w 
Gminie Skawina?  

  

    1 Bardzo dobrze 58 62% 

2 Dobrze 20 21% 

3 Średnio 5 5% 

4 Słabo 10 11% 

5 Brak odpowiedzi 1 1% 

    

  
94 100% 
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Pytanie nr 2 

 

2. Czy według Pana/Pani opinii utworzenie systemu parkingów Park&Ride, Bike&Ride 
oraz Kiss&Ride przyczyni się do rozwoju transportu zbiorowego w Gminie Skawina? 

  

    1 TAK 80 85% 

2 NIE (Dlaczego? Proszę wpisać w inne) 4 4% 

3 NIE 1 1% 

4 
NIE, ponieważ - aby system działał, zacznijcie w końcu robić ścieżki rowerowe, pobocza po 
których można jechać rowerem.  1 1% 

5 NIE, ponieważ - bo ludzie nie będą się przesiadać są za wygodni 1 1% 

6 
NIE, ponieważ - Brak edukacji społeczeństwa, mieszkańcy wsiadający "pod ajką" dalej będą 
korzystać z busów 1 1% 

7 NIE, ponieważ - Duża odległość od osiedli mieszkaniowych 1 1% 

8 
NIE, ponieważ - Komunikacja miejska w "gorącym" okresie (poranne wyjazdy popołudniowe 
powroty) jest przeładowana 1 1% 

9 
NIE, ponieważ - zdecydowana większość osób wybierze mimo wszystko MPK, tym osobom 
znacznie utrudni się transport poprzez okrojenie odjazdów linii (w szczególności 283) 1 1% 

10 NIE MAM ZDANIA 1 1% 

11 BRAK ODPOWIEDZI 2 2% 

    

  
94 100% 
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Pytanie nr 3 

 

3. Z którego z planowanych parkingów Park&Ride (P&R), skorzysta Pan/Pani 
najchętniej? 

  

    1 parking P&R w ramach Skawińskiego Centrum Komunikacyjnego (300 miejsc) 54 50% 

2 
parking P&R przy planowanej stacji kolejowej Skawina Zachodnia (150 miejsc) - tylko w 
przypadku, gdy SKA będzie dojeżdżać do stacji Skawina Zachodnia 10 9% 

3 parking P&R przy stacji kolejowej Wielkie Drogi (50 miejsc) 6 6% 

4 parking P&R przy stacji kolejowej Rzozów (20 miejsc) 8 7% 

5 parking P&R przy planowanej stacji kolejowej Radziszów Centrum (50 miejsc) 5 5% 

6 parking P&R przy stacji kolejowej Radziszów (20 miejsc) 4 4% 

7 parking P&R przy stacji kolejowej Wola Radziszowska (20 miejsc) 1 1% 

8 nie będę korzystać z parkingów P&R 18 17% 

9 brak odpowiedzi 1 1% 

  
107 100% 

 

 

 

50% 

9% 

6% 

7% 

5% 

4% 

1% 

17% 

1% 

1

2

3

4

5

6

7

8

9



Pytanie nr 4 

 

4. Czy według Pana/Pani opinii liczba miejsc postojowych na parkingach Park&Ride 
będzie odpowiednia do potrzeb podróżujących? (dla przypomnienia: SCK - 300 miejsc, 
Skawina Zachodnia - 150 miejsc, Wielkie Drogi - 50 miejsc, Rzozów - 20 miejsc, 
Radziszów - 20 miejsc, Radziszów Centrum - 50 miejsc, Wola Radziszowska - 20 miejsc) 

  

    1 TAK, liczba miejsc parkingowych będzie wystarczająca; 53 56% 

2 NIE MAM ZDANIA 24 26% 

3 NIE, liczba miejsc powinna wynosić - 500 2 2% 

4 "czy ktoś będzie korzystał a chuligani" 1 1% 

5 Inna odpowiedź 1 1% 

6 
"Liczba miejsc przy przystankach Wielkie Drogi, Rzozów i Radziszów powinna zostać 
podwojona" 1 1% 

7 "w Radziszowie jest za malo miejsc" 1 1% 

8 "Wola Radziszowska ok. 60 zł" 1 1% 

9 

NIE, uważam, iż liczba miejsc parkingowych powinna ulec zmianie (proszę zaproponować w 
którym miejscu/w których miejscach miałaby być zmieniona ilość miejsc wraz z podaniem 
konkretnej liczby) (proszę wpisać w inne) 6 6% 

10 

Ankieta jest tendencyjna. Ustawia uczestnika w pozycji akceptujacego bezpośrednio lub 
pośrednio projekt. Projekt przdstawia natomiast warianty wyboru w ramach koncepcji która jest 
zbyt drogim eksperymentem przy braku infrastruktury podstawowej. Jestem przeciw wymyslaniu 
i uszczęsliwianiu za społeczne pieniadze tematami z kosmosu gdy nie załatwia się potrzeb 
utrudniajacych komunikacje od kilkudzisieciu lat. Tylko sie śmiac! 1 1% 

11 

NIE, uważam iż liczba miejsc parkingowych powinna ulec zmianie (proszę zaproponować w 
którym miejscu/w których miejscach miałaby być zmieniona ilość miejsc wraz z podaniem 
konkretnej liczby - aby rozładować liczbę samochodów w Skawinie należy wydłużyć linię 
kolejową do Brzeźnicy 1 1% 

12 Brak odpowiedzi 2 2% 

    

  
94 100% 
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Pytanie nr 5 

 

5. Z którego z planowanych parkingów Bike&Ride (B&R), skorzysta Pan/Pani 
najchętniej? 

  

    1 parking B&R w ramach Skawińskiego Centrum Komunikacyjnego (50 stojaków) 35 35% 

2 
parking B&R przy planowanej stacji kolejowej Skawina Zachodnia (50 stojaków) - tylko w 
przypadku, gdy SKA będzie dojeżdżać do stacji Skawina Zachodnia 7 7% 

3 parking B&R przy stacji kolejowej Wielkie Drogi (25 stojaków) 5 5% 

4 parking B&R przy stacji kolejowej Rzozów (25 stojaków) 8 8% 

5 parking B&R przy planowanej stacji kolejowej Radziszów Centrum (25 stojaków) 5 5% 

6 parking B&R przy stacji kolejowej Radziszów (25 stojaków) 5 5% 

7 parking B&R przy stacji kolejowej Wola Radziszowska (25 stojaków) 0 0% 

8 nie będę korzystać z parkingów B&R 33 33% 

9 Brak odpowiedzi 2 2% 

    

  
100 100% 
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Pytanie nr 6 

 

6.Czy według Pana/Pani opinii liczba stojaków na rowery na parkingach Bike&Ride 
będzie odpowiednia do potrzeb podróżujących? (dla przypomnienia: SCK - 50 
stojaków, Skawina Zachodnia - 50 stojaków, Wielkie Drogi - 25 stojaków, Rzozów - 25 
stojaków, Radziszów - 25 stojaków, Radziszów Centrum - 25 stojaków, Wola 
Radziszowska -25 stojaków) 

  

    1 TAK, liczba stojaków rowerowych będzie wystarczająca; 49 52% 

2 NIE MAM ZDANIA 34 36% 

3 NIE, liczba stojaków powinna wynosić - 100 2 2% 

4 "fuck me, i'm famous" 1 1% 

5 "Liczba stojaków przy SCK powinna zostać podwojona." 1 1% 

6 "może Burmistrz będzie korzystał" 1 1% 

7 "na początku tak" 1 1% 

8 

NIE, uważam, iż liczba stojaków rowerowych powinna ulec zmianie (proszę zaproponować 
w którym miejscu/w których miejscach miałaby być zmieniona ilość stojaków wraz z 
podaniem konkretnej liczby) (proszę wpisać w inne) 2 2% 

9 "Skawina 100 stojaków minimum - konsultacja i głos Romana GRUDLi kluczwy" 1 1% 

10 "więcej w Skawinei" 1 1% 

11 BRAK ODPOWIEDZI 1 1% 

    

  
94 100% 
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Pytanie nr 7 

 

7. Czy uważa Pan/Pani, że wybudowanie zatoki przesiadkowej Kiss&Ride (K&R) - 
Pocałuj i Jedź, w pobliżu dworca kolejowego w Skawinie, jako elementu 
Skawińskiego Centrum Komunikacyjnego, pomoże w spopularyzowaniu transportu 
zbiorowego pośród mieszkańców Gminy Skawina? 

  

    1 TAK 73 78% 

2 NIE MAM ZDANIA 10 11% 

3 NIE (Dlaczego? Proszę wpisać w inne) 8 9% 

4 "Nie, przy stacji jest miejsce aby spokojnie wysiąść, nie potrzeba dodatkowej zatoczki" 1 1% 

5 Zatoka jest potrzebna ale nie przełoży się na popularyzację transportu zborowego 1 1% 

6 Brak odpowiedzi 1 1% 

    

  
94 100% 
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Pytanie nr 8 

 
8. Co sądzi Pan/Pani o idei carpoolingu - regularnych wspólnych dojazdach samochodem ze znajomymi? 

  

    

1 Ciekawy pomysł wart propagowania w gminie Skawina jako alternatywa dla codziennych dojazdów do P&R 22 23% 

2 Interesujący pomysł wspólnych dojazdów do miejsca docelowego 19 20% 

3 Ta idea nie wzbudzi zainteresowania wśród podróżujących 36 38% 

4 NIE MAM ZDANIA 12 13% 

5 "NIE KORZYSTAM" 1 1% 

6 "nierealne" 1 1% 

7 "propozycja niepowazna, nie do zrealizowania w rzeczywistości" 1 1% 

8 
"znam stanowisko urzedu skarbowego w tej sprawie i pytam jak rozliczać uzyskana korzyść gdy dochodzi do niej przez całay rok i stanowi wartość 
istotna." 1 1% 

9 BRAK ODPOWIEDZI 1 1% 

    

  
94 100% 
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Pytanie nr 9 

 

9. Przyjmując, iż trasa Szybkiej Kolei Aglomeracyjnej nie zostanie przedłużona do 
Brzeźnicy (Zatora), czy według Pana/Pani opinii, wybudowanie parkingu Park&Ride 
przy stacji kolejowej Skawina Zachodnia przekona mieszkańców zachodniej części 
gminy Skawina do wyboru transportu zbiorowego w podróży na trasie Skawina 
Zachodnia - Kraków i Kraków - Skawina Zachodnia? 

  

    1 TAK 47 48% 

2 NIE, ze względu na wygodę jazdy samochodem; 18 19% 

3 NIE, ze względu na najkrótszy czas dojazdu samochodem; 7 7% 

4 NIE z powodu, iż samochód jest niezbędny do pracy; 3 3% 

5 NIE, ponieważ samochód jest najoszczędniejszym środkiem transportu; 1 1% 

6 NIE MAM ZDANIA; 18 19% 

7 "mam nadzieję na wydłużenie  tej trasy do Brzeźnicy" 1 1% 

8 "za mało pociagów" 1 1% 

9 "Bo kpicie z mieszkańców wsi!" 1 1% 

10 Brak odpowiedzi 1 1% 

    

  
97 100% 
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Wiek 

 
Wiek: 

  

    1 Do 25 lat 14 15% 

2 26 - 39 lat 35 37% 

3 40 - 59 lat 29 31% 

4 60 lat i więcej 15 16% 

5 BRAK ODPOWIEDZI 1 1% 

    

  
94 100% 
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Środek transportu 

 
Moim głównym środkiem transportu jest obecnie: 

  

    1 autobus MPK 24 22% 

2 BUS 14 13% 

3 pociąg 4 4% 

4 rower 6 6% 

5 samochód 58 53% 

6 motocykl 1 1% 

7 Brak odpowiedzi 2 2% 

    

  
109 100% 
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Miejsce zamieszkania 

 
Miejsce zamieszkania: 

  

    1 Borek Szlachecki 5 5% 

2 Facimiech 0 0% 

3 Gołuchowice 7 7% 

4 Grabie 0 0% 

5 Jaśkowice 7 7% 

6 Jurczyce 1 1% 

7 Kopanka 0 0% 

8 Krzęcin 2 2% 

9 Ochodza 0 0% 

10 Polanka Hallera 2 2% 

11 Pozowice 2 2% 

12 Rzozów 5 5% 

13 Radziszów 13 14% 

14 Wielkie Drogi 1 1% 

15 Wola Radziszowska 0 0% 

16 Zelczyna 4 4% 

17 Osiedle Przemysłowe 2 2% 

18 Osiedle Stare Miasto 4 4% 

19 Osiedle Kościuszki 8 9% 

20 Osiedle Ogrody 6 6% 

21 Osiedle Korabniki 3 3% 

22 Osiedle Bukowskie 9 10% 

23 Osiedle Samborek 4 4% 

24 Osiedle Rzepnik 5 5% 

25 Osiedle Radziszowskie 3 3% 

26 BRAK ODPOWIEDZI  1 1% 

    

  
94 100% 
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